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A.MAGYAR URBANISZTIKAI TÁRSASÁG ELNÖKSÉGE INDOKAI

A HILD JÁNOS-ÉREM SZOLNOKNAK ÍTÉLÉSEKOR:

Ilyenek: • .

- A város fejlesztésének sokoldalúsága, összehangoltsága. Az egyes ágazatok és fejlesztési irá-

nyok arányosságának biztosítása, az alapfokú ellátó létesítmények időbeni megépítése.

- A 100-120000 lakosú város majdani ésszerű tárbeli rendjét megalapozó közlekedési főhálózat és

beépítési jelleg tervszerű biztosítása. Ezt a célt szolgálta a differenciáltan alkalmazott épí-

tési tilalmak és korlátozások egy évtizede bevezetett és azóta következetesen alkalmazott rend-

je is.

- A majdani nagyváros táji ellátó szerepkörének biztosításához szükséges városközponti terület

megóvása az eltérő célú felhasználástól és a központ lendületes építése. A kibontakozó város-

központ jellegét jól reprezentálják a már elkészült vízügyi irodaház, pártház, szálloda, az

iparcikk áruház és SZTK alközpont, az épités alatt álló megyei művelődési központ és szövetke-

zeti áruház,

- Párhuzamosan valósította meg a városszéli szabadterületek felhasználását a belváros rekonstruk-

ciójával, a magánlakásépitéssel és egyes belvárosi területek telkenkénti átépítésével. Az igen

sokrétű lakásépítési lehetőség kínálata azt eredményezte, hogy a IV. ötéves tervben alig

1800-2000 állami lakásépítési lehetőség mellett több mint 6500 lakást valósított meg.

- Tudatosan törekedett a város lakosai és az odaérkező idegenek üdülési-pihenési igényeinek ki-

elégítésére. Négy, összesen mintegy 12000 férőhelyet biztosító melegvízű strandja, fedett uszo-

dája, thermálfürdője, az értérből elhódított és igen kulturáltan kialakított tiszaligeti üdülő-

területe, mintegy 1000 hétvégiházas és hobbikertes holt-tiszai pihenőhelye, 500 fős kempingje,

két új szállodája, uj stadionja, sportcsarnoka, a Holt-Tiszán alakított nemzetközi szintű ka-

jak-kenu versenypályája az említett törekvéseket igazolják.

- Kulcsfontosságú közlekedési- szerepkörét mindig komolyan vette és harcolt azok korszerűsítésé-

ért, maga is áldozván a cél érdekében. Az utolsó tiz év eredménye /és a koronát 1975. év tette

fel az erőfeszítésekre/ a legnagyobb vidéki rendezőpályaudvar, az új korszerű személypályaud-

var és felvételi épület megépítése, a 4. sz, és a 32. sz. főközlekedési utak átmenő, illetve

bevezető szakaszának rekonstrukciója, az Ady Endre út, Ságvári krt., a Csanádi Gy. krt., Mátyás

király út megépítése, illetve építése, az autóbusz pályaudvar megépítése.

Összefoglalva: Szolnok város elsősorban az átgondolt és következetes városfejlesztési stratégia

kidolgozásáért és véghezviteléért, a városrekonstrukcióban és lakásépítésben mutatott példás és

eredményes erőfeszítéséért, a városközpont megfontolt, de nagyvonalú átépítéséért, valamint a pi-

henés-üdülés-sport fejlesztése terén elért eredményeiért vált érdemessé a Hild János emlékéremre.


